NHcTpyKumsa
no cbopke KpoBaTb
Bliss Ice/bancc Auc
200x140 - 215x165x100
200x160 - 215x185x100
200x180 - 215x205x100

TP TC 025/2012 TOCT 16371-2014
[Jexnapauus o coorBetcteum EASC N RU A-RU.PA02.B.36231/23

o1 13.03.2023 r.,, aenctButenbHa ao 12.03.2026 r. BKAHOUUTENBHO

TenedoH ropsuert avHum 8 800 200 40 90 | 3BOoHKM no Poccum becnnatHble

Bepcusa 1.7 o1 01.04.2024



MNMepen coopkon

1.

MNpoBepbTe BUA U LLENOCTHOCTb AeTasielt B ynakoBke. [peTeH3um no nx noBpexaeHnto NpuHUMaroTcs
TONBKO Yy m3gennii bE3 cnegos c6opku.

CoxpaHuTe ynakoBky Ao okoHuaHua cbopku! Mpu BbisBAEHUM B NpoLecce cbopku HBpaka N HeKoM-
MAEKTHOCTU M3AeNna HeObXOAMMO COXpaHATb YNakoBKy A0 MOMEHTa Bble3ga K Bam npescraButens
TOProBOW KOMMaHUN.

MpoBepbTe KONMYECTBO AeTanen 1 GypPHUTYPbI MO NEPEYHHO KOMMAEKTOBOYHON BEJOMOCTH, pa3be-
puTe GYypHUTYpPY Ha rpynnbl. MNpeanpusaTne-n3rotoBMTeNb OCTaBASET 3a COHBON NPaBO BHOCUTb KOH-
CTPYKTVBHbIE U3MEHEHWS B U3ZE/NE, 3aMEHATb QYPHUTYPY U METU3bI HA aHANIOTUYHbIE, HE YXyALLato-
e BHELUHWI BUA W He BAMAIOLLME Ha YHKLMOHaNbHbIE CBOWCTBA U3AeNUA.

Cobntogaiite nopaaok COOPKM, AaHHbIV B 3TOW MHCTPyKUmmn! MNpu He cobaogeHnn NHCTPYKLUUIA Mo
cbopke v 3kcrayaTauuy ¢ KOMNaHWN-NPOU3BOANTENA CHUMAIOTCA rapaHTUiHble 0ba3aTenbCTBa.
NHcTpykummn no cbopke u akcnyaTaumm HeO6XOAMMO COXPaHATb Ha BECb NEPWUOZA dKCMayaTaLum
n3genus.

MNepemelyanTe Bce aeTann HepexHo, 6e3 pbIBKOB, yKNablBanTe yCTOMUNBO, 3berante nx NageHum n
yaapos! COopKy nsaenvs NpoBOANTL Ha POBHOW MOBEPXHOCTW.

AOna coopkn Bam noHagobuTca:

KpectoBas oTBepTka

PoxkoBbin knrod Ne13

MonoTok

Koy wecTturpaHHbii Ha 4Mm

OTBepTKa Wwnuuesas

<
5
&=
M Kntoy wecTturpaHHbIn Ha SMM

Bepcusa 1.7 o1 01.04.2024




KomnnekroBo4yHas Be4OMOCTb KpoBaTb

Bliss Ice (bnucc Auc)

215x165x100 / 215x185x100 / 215x205x100

Homep Konnyectso
HanmeHoBaHue MapKnpoBKa .
ynakoB HaKoBKM eTanm HavmeHoBaHwe getanu, pasmep B Mm netanen B N306parkeHne
KU1 y A YyNaKoBKe, LWT.
Ynakoska FR
KpoBatb U320n08b€
Bliss Ice 1650*990*110
13 169*101*14/ FR3 1850%990*110 1
189*101*14/ 2050*%990*110
209*101*14
SL1 Lapaa nesasa 2020x280x22 1
SR1 Lapea npasaa 2020x280x22 1
U3HOMbE
1468x284x22
FR1 1668x284x22 !
1868x284x22
Ynakoska SL/SR D1 Tex. [lemane 280x66x16 2 (He ncnonbayetca)
KpoBatb
Bliss Ice Yaon0k memann cmaxcku kposamHou CK-1 yuHk )
215*31*7 28X28, =120
Onopa memasn h-100 D-50 M8*10 antom 2
UHcmpyKyus no cbopke 1
llacnopm no akcnayamayuu 1
2/3 Yrnakoska ¢ypHuUmypel 1
LkaHm 8*30 4
BuHm 6*16 DIN 965 8
" LWaiiba D8 DIN 127 e2posep 38 %
VRaKoBKa * - ycmaHosume 06a3amesbHO @
dypHUTYpSI . Waii6a 2posep 6 DIN 127 g
* - ycmaHosume 0643amesbHO @
* S
3aanywkKa camoknerowasaca 17, ysem 10 >
Xnacmuk 1 m
Ynakoska BO
KpoBatb AHo
Bliss Ice 1007*707%6
BO1
3/3 103*74*3/ © 1007*807*6 4
103*84*3/ 1007*907*6
103*94*3

** - gce He 3a0elicmeosaHHbIE MexHo02UYeckue 0meepcmus U ypHUMYpY 3aKpsimb 3d21yuKamu

Bepcusa 1.7 o1 01.04.2024




KomnnekTtoBo4yHass BeAOMOCTb KpoBaTb
Bliss Ice (bnucc Auc)

215x165x100 / 215x185x100 / 215x205x100

Homep .
HanmeHoBaHue MapKunpoBKa Konuyectso getanen B
ynakos HavmeHoBaHue getanu, pasmep B MM MN306paxeHne
i YMaKOBKM netanu yNaKoBKe, WT.
KposamHoe ocHosaHue 1
MoovemHbIl mexaHu3m s1esbili 1
ModvemHebIl MexaHu3m npasoili 1
Cmsaxcka npodonbHas 2
Tpasepca 1
YnakoBKa
opToneauyecko CmsaxKa yenoseasa 4

ro OCHOBaHMA C

noAbEMHbIM

MeXxaHW3MOoM Monka kKposamHas 4
200*140*8/
200*160*8/
200*180*8 "
la3osbili amopmusamop 2
KomnnekTauma
nakeTa 3aBUCUT Mampacodepxcamens 2
oT
mogmduKaLmm
nogbeMHOro 6onim M8*45 4
MexaHM3Ma
Cm. nacnopt Bunm M6*20 8 @
OCHOBaHMA

latika M8 4 vﬂ“

Waii6a M8 4 @9

Jlemndgpep pe3uHosolli 12

=

i N\
AN
&

BuHm M8*45 36

Buum M8*20 4

Bepcusa 1.7 o1 01.04.2024




\

* - LWWAWBbI YCTAHOBUTb OBA3ATEJIbHO!

CTtaxka yrnosas X

BuHT M8*45 -

*llan6a D8 .
DIN 127 rposep

\_ /
/
2.

BuHT M8*45 /

Monka kpoBaTHas /

i /
Onopa metann h-100

*Lanba D8

DIN 127 rposep

\_ J
/
3.
CTtskka
npoaonbHas
.'.ia
X7 |

o

\ ©
I =)

BunT M8*45

\ *lWari6a D8
\ DIN 127 rposep

SR 1
-

Bepcusa 1.7 o1 01.04.2024



BuHT M8*45
\ Monka

KpoBaTHas

Onopa metann h-100
D-50 M8 antom. *Lanba D8
DIN 127 rposep

* - LWWAWBbI YCTAHOBUTb OBA3ATEJIbHO!

\

/

\_
/
5.
! / BuHT 6*16
| . ‘ DIN 965
*Llanta D8 =

DIN 127 rposep

Yronok metann
CTsDKKM KpoBaTHoM CK-1
LUMHK 28x28, L=120

BuHT 6*16
DIN 965

Yronok metann
CTsbKKM KpoBaTHoM CK-1
LUMHK 28x28, L=120

Bepcusa 1.7 o1 01.04.2024




4 7 | "Wariba D8 % - LUANBbI YCTAHOBUTb OBFI3ATEJ1I:HO!\
- \DIN 127 rposep
Crsakka
yrnosas
*Wanba D8

DIN 127 rpoBep

\\
/

8. * - LWAWBbI YCTAHOBUTb OBA3ATEJIbHO!

MNonka
KpoBaTHas

*LWan6ba D8
DIN 127 rpoBep

4 N

\ | *llan6a D8
\ DIN 127 rposep
BuHt M8*20 —

/

Bepcusa 1.7 o1 01.04.2024



-

10.

HOemndep
PEe3VHOBbIN —

Monka / MoabeMHbIn —
MeXaHM3M neBbIn

KposaTHas —/

* - LWWAWBbI YCTAHOBUTb OBA3ATEJIbHO!

MNoabeMHbIn
[~ MEXaHU3M N1eBbIn

\_ *lan6a rposep 6
DIN 127

. BuHT M6*16

1.
s

\BI/IHT M6*16
/

%

&
[Ray)
\
,

He 3aTarnBatb-|-< _

\@AHT M6*16

KpoBaTHoe
OCHOBaHVie

MoabeMHbIN —— . ) ‘ }f

?g\BonT M8*50

MogbemHbIn —
MeXaHU3M neBbIn

-

3aTsAHyTb |- |

\BVIHT M6*16

Bepcusa 1.7 o1 01.04.2024



cTpona cepas

14. Xnactuk anga kpoeatn ¢ MM ——_

/

Bepcusa 1.7 o1 01.04.2024



WHcTpykums no c6opke kposaTtb Bliss Ice/bancc Aiic

Bepcusa 1.7 o1 01.04.2024



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	5: 5
	6: 6
	7: 7
	8: 8
	9: 9
	10: 10

